
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю города Салаира, ударившему сотрудника полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летнему жителю города Салаира. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в августе текущего года в вечернее время сотрудники полиции, патрулируя улицы, заметили нетрезвого мужчину, который при ходьбе шатался из стороны в сторону. Увидев полицейских, он стал вести себя агрессивно, а когда ему предложили сесть в служебный автомобиль, он ударил одного из сотрудников полиции. Материалы о применении насилия к представителю власти были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа.

24 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1642218>